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LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO
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- O candidato recebera dofiscal:

Um Caderno de Questdes contendo 60 (sessenta) questoes objetivas de multipla escolha.

Uma Folha de Respostas personalizada para a Prova Objetiva.
- Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique, no Caderno de Questbes, se a numeragao das questdes e a paginagdo estédo
corretas e se ndo ha falhas, manchas ou borrées. Se algum desses problemas for detectado, solicite ao fiscal outro caderno
completo. Nao seréo aceitas reclamacoes posteriores.
- Atotalidade das Provas tera a duragao de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo para preenchimento da Folha de Respostas da
Prova Objetiva.
- O candidato podera se retirar da sala de prova apoés transcorridas 2 (duas) horas do efetivo inicio da prova, entregando sua Folha
de Respostas aofiscal, a qual sera o unico documento valido para a corregao.
- O candidato somente podera levar o Caderno de Questbes faltando 60 (sessenta) minutos para o término do horario
estabelecido para o fim da prova, desde que o candidato permanega em sala até esse momento, deixando com o fiscal de sala a sua
Folha de Respostas.
- Nao serao permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrénicos.
- Caso seja necessaria a utilizagao do sanitario, o candidato devera solicitar permissao ao fiscal de sala, que designara um fiscal
volante para acompanha-lo no deslocamento, devendo manter-se em siléncio durante o percurso, podendo, antes da entrada no
sanitario e depois da utilizagao deste, ser submetido a revista com detector de metais. Na situagao descrita, se for detectado que o
candidato estiver portando qualquer tipo de equipamento eletrénico, sera eliminado automaticamente do concurso.
- Apos o término da prova, ao sair da sala de prova, o candidato devera retirar-se imediatamente do local de realizagédo das provas,
nao podendo permanecer nas suas dependéncias, bem como n&o podera utilizar os sanitarios.

ATENCAO

- Verifique se seus dados est&o corretos na Folha de Respostas.

- A Folha de Respostas NAO pode ser dobrada, amassada, rasurada, manchada ou conter qualquer registro fora dos locais
destinados as respostas.

- Assinale a alternativa que julgar correta para cada questdo na Folha de Respostas, usando caneta esferografica de tinta preta,
fabricada em material transparente. Nao sera permitido uso de lapis, lapiseira e/ou borracha durante a realizagdo das provas.

- Para cada questéo, existe apenas 1 (uma) resposta certa — ndo serao computadas questdes nao assinaladas ou que contenham
mais de uma resposta, emendas ou rasuras.

- O modo correto de assinalar a alternativa é cobrindo, completamente, o espaco a ela correspondente, conforme modelo abaixo:

- Todas as questdes deverao serrespondidas.

OS TEXTOS E AS QUESTOES FORAM REDIGIDOS CONFORME O NOVO ACORDO ORTOGRAFICO
DA LINGUA PORTUGUESA, MAS ESTE NAO SERA COBRADO NO CONTEUDO.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as questfes de 1 a 5.

Vocé reconhece quem teve uma festa de crianca em casa
no dia anterior. Alguma coisa no rosto. A expressdo de quem
chegou a terrivel conclusdo de que Herodes talvez tivesse
razao.

— Que respiracao ofegante o senhor tem!

— Foi de tanto encher baldo.

— Que dificuldade o senhor tem para caminhar!

— Foi de tanto levar canelada tentando apartar briga.

— Como suas maos estao trémulas!

— Foi de tanto me controlar para ndo esgoelar ninguém!

Respeito e consideracdo para quem teve uma festa de
criangca em casa no dia anterior.

O pai e a mae estdo atirados num sofa, um para cada
lado. Semiconscientes. J4 é noite, mas a festa ainda néo
acabou. Sobram trés criancas que ndo param de correr pela
casa.

— Tenho uma ideia — diz o pai.

— Qual é?

—Vamos mandar eles brincarem no meio da rua. Esta
hora tem bastante movimento.

— Nao seja malvado. Daqui a pouco eles vao embora.

— Quando? Essas trés foram as primeiras a chegar. Acho
gue os pais deixaram elas aqui e fugiram para o exterior.

Uma menina cruza a sala na corrida. Quando chegou,
tinha o vestido mais engomado da festa. Depois de trés banhos
de guarana e uma batalha de brigadeiro, parece uma veterana
das trincheiras.

— Essa ai é a pior — diz 0 pai, num sussurro dramatico.
— Essa baixinha! E um terror!

— Coitadinha. E a Candida.

— Candida?! E uma terrorista!

— Sshhh.

— De onde é que saiu essa figura?

— E uma colega do Paulinho.

— E aquele ranhento que n&o para de comer?

— E o Chico. Também é colega.

— Sera que nao alimentam ele em casa? E o outro, o que
esta pulando de cima da mesa?

— E o Paulinho! Vocé néo reconhece o seu proprio filho?

— Ele estéa coberto de chocolate.

— E que ele teve uma luta de brigadeiros com a Candida...

—E perdeu, claro. A Céandida é imbativel. Guerra de
brigadeiros, jiu-jitsu, volei com balédo, hipismo com cachorro. Ela
foi a Unica que conseguiu montar no Atlas.

— Por falar nisso, onde é que anda o Atlas?

— Fugiu de casa, légico. Era o que eu devia ter feito.

— Ora, é s6 uma vez por ano...

— Vocé precisava me lembrar? Pensar que daqui a um ano
tem outra...

— Vocé ndo pode falar. Vocé também gosta de fazer festa
Nno seu aniversario.

— Mas nds somos finos. Nenhuma festa teve guerra de
chocolate. Nos embebedamos como pessoas civilizadas.

— Ah é? E 0 ando com o trombone?

— Essa histdria vocé inventou. N&o havia nenhum anéo
com um trombone.

— Ah, ndo? A Araci é que sabe dessa histéria. S6 que ela
foi embora no mesmo dia.

O Chico se aproxima.

— Tem mais cachorro, quente?

— N&o, meu filho. Acabou.

— Brigadeiro?

— Também acabou, Chico.

— Da uma lambida na cabeca do Paulinho — sugere o pai,
sob um olhar de reprimenda da mée.

—Puxa, ndo tem mais nada? — diz Chico. E se afasta,
desconsolado.

— E ainda reclama, o filho da mae!

— Shhh.

— Bom, vocé eu nao sei, mas eu...

—Vocé o qué?

— Vou tomar meu banho, se é que ainda tenho forcas para
ligar um chuveiro, e ver televisdo na cama.

— E quando chegarem os pais?

— Que pais?

— Os pais da Candida e dos outros, ora.

— O que é que eu tenho com eles?

— Quando eles chegarem, vocé tem que receber.

— Ah, nao.

— Ah, sim!

— Mais essa?

Batem na porta. O pai vai abrir, esbhravejando sem
palavras. E um casal que se identifica como os pais da Candida.

— Entrem, entrem.

— Nés s6 viemos buscar a...

— Nao, entrem. A Candida ndo vai querer sair agora. Ela é
um encanto. Meu bem, os pais da Candida. Sentem, sentem.

O pai esfrega as méaos, subitamente reanimado.

— Quem sabe uma cervejinha? Querida, va buscar.

Como Araci se foi, a prépria mae — que se ocupou com a
festa desde de manha cedo, que mal se aguenta em pé, que
podia matar o marido — vai buscar a cerveja. Pisando nos
embrulhos de doces, nos copos de papeldo e nos balBes
estourados que cobrem o chdo e que ela mesma tera que
limpar no dia seguinte. Respeito e comiseracdo para as maes
gue tiveram festa de crianga em casa, no dia seguinte.

Enquanto isso o pai acaba de abrir a porta para os pais do
Chico e os manda entrar, entusiasmado com a ideia de comecar
sua proépria festa.

— Querida, mais cerveja!

Luis Fernando Verissimo. In: comédias da vida privada — 101
cronicas escolhidas. P. 223-225.

1. Em relagéo ao texto e de acordo com a norma-padrao da
Lingua Portuguesa, assinale a alternativa correta.

(A) O trecho “A expressdo de quem chegou a terrivel
conclusdo de que Herodes talvez tivesse razéo.”
pode ser reescrito da seguinte maneira, sem que
haja prejuizo semantico: “A expressdo de quem
chegou a terrivel conclusdo de que Herodes talvez
tivesse raz&o.”.

(B) O trecho “Vocé reconhece guem teve uma festa de
crianga em casa no dia anterior.” pode ser reescrito
da seguinte maneira, sem que haja prejuizo
semantico: “Vocé reconhece gue teve uma festa de
criangca em casa no dia anterior.”.

(C) O trecho “Que respiracdo ofegante o senhor tem!”
pode ser reescrito da seguinte maneira, sem que
haja erro ortografico ou prejuizo semantico: “Que
respiracdo ofegante o senhor tém!”.

(D) O trecho “Foi de tanto me controlar para nédo
esgoelar ninguém!” pode ser reescrito da seguinte
maneira, sem que haja erro ortografico ou prejuizo
semantico: “Foi de tanto controlar-me para n&o
esgoelar ninguém!”.

(E) O trecho “J4 é noite, mas a festa ainda ndo acabou.”
pode ser reescrito da seguinte maneira, sem que
haja erro ortografico ou prejuizo semantico: “Ja é
noite, mais a festa ainda nao acabou.”.
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Em relacdo ao texto e de acordo com a norma-padrédo da
Lingua Portuguesa, assinale a alternativa correta.

(A) O trecho “Yamos mandar eles brincarem no meio da
rua.” pode ser reescrito da seguinte maneira, sem
que haja erro ortografico ou prejuizo semantico:
“Vamos mandé-los brincarem no meio da rua.”.

(B) O trecho “Sera que ndo alimentam ele em casa?’
pode ser reescrito da seguinte maneira, sem que
haja erro ortografico ou prejuizo semantico: “Sera
gue ndo o alimentam em casa?”.

(C) O trecho “E o outro, 0 que esta pulando de cima da
mesa?” pode ser reescrito da seguinte maneira, sem
que haja alteragdo de sentido ou prejuizo seméantico:
“E o outro, o que esta pulando em cima da mesa?”.

(D) O trecho “Néo seja malvado.” pode ser reescrito da
seguinte maneira, sem que haja alteragéo de sentido
ou prejuizo semantico: “N&o seja mal.”.

(E) O trecho “sugere o pai, sob um olhar de reprimenda
da méae.”, pode ser reescrito da seguinte maneira,
sem que haja alteracdo de sentido ou prejuizo
semantico: “sugere o pai, sobre um olhar de
reprimenda da mée.”.

Leia o trecho abaixo, retirado do texto e, em seguida,
assinale a alternativa que ndo apresenta alteracdo de
sentido ou prejuizo semantico.

“Ja é noite, mas a festa ainda ndo acabou.”

(A) Ja é noite, entdo a festa ainda nao acabou.
(B) Ja é noite, porque_a festa ainda ndo acabou.

(C) Jaé noite, logo a festa ainda ndo acabou.
(D) Ja é noite, tampouco _ a festa ainda néo acabou.
(E) J&é noite, porém a festa ainda ndo acabou.

Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
que apresenta um sindnimo da palavra destacada.

“(...) sob um olhar de reprimenda_da mée.”

(A) Repulsa.

(B) Acinte.

(C) Respaldo.

(D) Reverberagéo.
(E) Adverténcia.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
em relagdo a ortografia, assinale a alternativa correta.

(A) Jodo é extremamente aguerrido.

(B) A obra daquele prédio estd sujeita a fiscalisagao
municipal.

(C) Reinteramos a sua solicitacdo a diretoria.
(D) Joana foi ao saldo para fazer sua sombrancelha.

(E) O jornal deu mais de uma noticia sobre estrupo
naquela cidade.

Em relacdo ao texto e de acordo com a pontuagdo e a
norma-padrao da Lingua Portuguesa, assinale a
alternativa correta.

(A) O trecho “Vocé reconhece quem teve uma festa de
criangca em casa no dia anterior.” pode ser reescrito
da seguinte maneira, sem que haja prejuizo
semantico ou alteracdo de sentido: “Vocé
reconhece, quem teve uma festa de criangca em
casa, no dia anterior.”.

(B) O trecho “O pai e a mée estdo atirados num sofa,
um para cada lado. Semiconscientes.” pode ser
reescrito da seguinte maneira, sem que haja prejuizo
semantico ou alteracdo de sentido: “O pai e a mae
estdo atirados num sofa, um para cada lado,
semiconscientes.”.

(C) O trecho “Ela foi a Unica que conseguiu montar no
Atlas.” pode ser reescrito da seguinte maneira, sem
qgue haja prejuizo semantico ou alteragao de sentido:
“Ela foi a Gnica, que conseguiu montar no Atlas.”

(D) O trecho “Vocé também gosta de fazer festa no seu
aniversario.” pode ser reescrito da seguinte maneira,
sem que haja prejuizo seméantico ou alteracéo de
sentido: “Vocé também gosta de fazer festa no seu
aniversario?”.

(E) O trecho “Tem mais cachorro, quente?” pode ser
reescrito da seguinte maneira, sem que haja prejuizo
semantico ou alteracdo de sentido: “Tem mais
cachorro-quente?”.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa,
assinale a alternativa cuja palavra destacada esta correta
em relacdo ao contexto e ao sindnimo dentro dos
parénteses.

(A) O ladréo esfaqueou sua vitima com uma adarga.
(arma branca)

(B) O legista dessecou_ o cadaver. (cortar)

(C) O delegado autuou o suspeito. (processar)
(D) Aquele rio estd completamente torvo . (escuro)
(E) O submarino emergiu . (mergulhar)

Leia os trechos abaixo e, em seguida, assinale a
alternativa que preenche correta e respectivamente as
lacunas.

. Quando ele os quadros, nds iremos a
galeria.

1. Se eles se , 0 filho ndo estaria com
tantos problemas na escola.

Ill.  Vou estudar para que eu ndo de ajuda.

(A) I. expor/ Il. precaverem/ lll. precisa

(B) I. expor/ Il. precavissem/ lll. precisasse

(C) I. expuser/ Il. precavirem/ Ill. precisaria

(D) I. expuser/ Il. precavessem/ lll. precise

(E) I. expor/ Il. precavierem/ lll. precisara
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9. De acordo com a norma-padrédo da Lingua Portuguesa e 13. Assinale a alternativa que apresenta erro ortografico em
em relagdo as concordancias verbal e nominal, assinale a relagdo ao contexto.
alternativa correta.
(A) Estava mal-humorado devido a gripe.
(A) ’(;I:(r)eﬂ(r)](ij;(;lam haver duvidas em relacdo ao assunto (B) Na&o entendia o porqué de tanta briga.
) . C) Mudou o caminho, afim de que pudesse chegar mais
(B) Choveu canivetes depois daquela bronca. © rapido quep g
(C) Elamesmo fez o trabalho da escola. (D) O dia-a-dia do trabalhador é extremamente
(D) Joana foi a festa meia desarrumada. monotono.
(E) Aquele relégio soou meia-noite e meia. (E) Assistimos a uma sessao de cinema.
10. Leia a oragao abaixo. 14. Leia a oragdo abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
gue preenche correta e respectivamente as lacunas.
Tenho confianca em vocé .
Agora __pouco, eu __vi__esquerda daquela esquina.
Assinale a alternativa cujo termo destacado ndo exerce a
mesma funcéo sintatica que “em vocé ”. (A) ha/ala
(A) Agiu favoravelmente ao réu. (B) a/ala
(B) Drogas séo prejudiciais a saude . © aala
(C) Maria tem orgulho do filho . (D) halala
(D) Entregou a carta @ namorada . (E) a/ala
(E) José estava consciente de tudo .
15. Assinale a alternativa cuja segunda palavra ndo deriva da
. primeira.
11. De acordo com a norma-padrao da Lingua Portuguesa e
em relagap a ocorréncia ou nao do acento indicativo da (A) Breve — abreviar.
crase, assinale a alternativa incorreta . _
(B) Tabula — tabuleiro.
(A) Assistimos a peca de humor que esta em cartaz. (C) Dente — previdente.
(B) Fico cada vez mais cansado, a medida que o tempo (D) Pé — pontapé.
passa. (E) Corpo — corpanzil.
(C) Ela me disse que gostaria de comer uma pizza a
moda italiana.
(D) Todas as informacdes foram solicitadas a diretora. 16. Leia o trecho abaixo:
(E) Refiro-me a funcionaria antiga, e ndo aquela u - .
contratada recentemente. — .Compadre!. Sabendo. ser de boa familia, mune} honrg eu
teria em aceitar seu filho como esposo de minha filha.
Porém, muito me perturbam os rumores de ele ser
prédigo .
12. Leia a oragao abaixo.

Depois de muito sofrimento, ele finalmente descansou.

Assinale a alternativa que apresenta a mesma figura de
linguagem da oracdo acima.

(A) A chave do problema foi encontrada.

(B) Machucou a batata da perna ao fazer um movimento
brusco.

(C) Quando ouviu a exploséo,
apartamento, boquiaberto.

saiu para fora do

(D) Aquela mulher é desprovida de beleza.
(E) Meu filho quase morreu de estudar.

Nao, Compadre! Quem dera meu filho ser prodigo ! Muito
pelo contrario, ele é demasiado "

Para que o dialogo acima seja coerente, a palavra,
antdbnima a destacada, que preenche corretamente a
lacuna deve ser

(A) aberto.
(B) generoso.
(C) soberbo.
(D) sovina.
(E) liberal.
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17. Observe a frase abaixo. 20. De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
em relacdo a colocacao pronominal, assinale a alternativa
“Amo gue afaguem meus cabelos” correta.
O termo destacado, na situagdo em que foi empregado, é (A) Nao permitia-se fazer baderna na sala.
classificado como conjuncéo integrante pela gramatica (B) Quem ajudou-lhe a fazer as malas?
normativa, por exercer uma funcdo especifica na Lingua o '
Portuguesa. Desta forma, assinale a alternativa cujo termo (C) Decidiu ver ela e matar a saudade.
em destaque exerce a mesma funcédo de “que” na frase (D) Conquista-lo-ei com meus encantos.
acima. . . .
(E) Em tratando-se de honestidade, era meu amigo mais
confiavel.
(A) Gosto de olhar teu rosto guando_ o sol nasce.
(B) “Apedreja essa méo vil gue te afaga.” (Augusto dos i i
Anjos) RACIOCINIO LOGICO
(C) Venha rapido, gue a comida vai esfriar.
(D) “Todas as mulheres estéo atentas porque hoje € 21. Quem ndo pergunta fica com ddvidas. Nenhum
sébado”. (Vinicius de Moraes) adolescente pergunta. Logo,
(E) Meus colegas da faculdade ainda ndo sabem se vao
ao concerto. (A) todo adolescente fica com davidas.
(B) nenhum adolescente fica com dividas.
18. Em relagdo as vozes verbais, analise o trecho abaixo. (C)  quem pergunta n&o fica com duvidas.
(D) quem fica com duvidas é adolescente.
Os célculos foram realizados a fim de precisar o (E) algum adolescente n&o fica com ddvidas.
orgamento.
A§sm,ale a’alternatlva que apresenta oracdo com a qual 22. Se Lourdes é mée de Bruna, entdo Fatima é irma de
ndo é possivel formar a voz verbal em destague no trecho o A =
acima Bruna. Fatima ndo é irma de Bruna. Se Lourdes n&o é
) irma de Bruna, entdo Lourdes é mae de Bruna. Logo,
(A)  Precisa-se de novos funcionarios. _ (A) Lourdes é irmad de Fatima e € mae de Bruna.
(B) Recomenda-se usar novos procedimentos para a (B) Lourdes ndo é mie de Bruna ou ndo é irma de
manufatura dos produtos. Fatima
© Inaugurou-se. 0S novos complexos habltacmnéls. (C) Lourdes é méae de Bruna ou ndo é irma de Bruna.
(D) Nao. se permite o uso de celulrflres nesta rt'aumao. (D) Lourdes é mée de Fatima e é mée de Bruna.
(E) g?g/:]ct):-se a_ correspondéncia aos  cuidados  do (E) Lourdes é mae de Bruna e ndo é irma de Fatima.
9 a0 2 N i N bai 23. Em uma sala de espera de um centro médico ha 3
19.  Em relagdo a pontuagao, analise as oragGes abaixo. pessoas — Jo30, José e Joaquim — um deles é engenheiro,
) 0 outro advogado e o outro policial. Um deles vai passar
I. Todos, aguardavam ansiosos, a chegada do no cardiologista, 0 outro no urologista e 0 outro no
Presidente. oftalmologista. Sabe-se que Jodo é policial; Joaquim vai
Il.  Paulo, que entregava nossas cartas aos clientes, passar no cardiologista e José n&o é advogado e nem vai
faleceu na manha de hoje. passar no oftalmologista. _Logo, gquem vai passar no
A t . i i d cardiologista, oftalmologista e urologista  sdo,
. S garotas sairam, e os garotos continuaram de respectivamente, o
castigo.
. ) A) engenheiro, o advogado e o policial.
E correto o que se afirma em ) g i .g P
(B) policial, o engenheiro e o advogado.
(A) |, apenas. (C) advogado, o engenheiro e o policial.
(B) Il elll, apenas. (D) policial, o advogado e o engenheiro.
(C) lelll, apenas. (E) advogado, o policial e o engenheiro.
(D) ll, apenas.
(E) I, apenas.
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24. Dizer que ndo é verdade que a melancia é vermelha e o
tomate é verde é logicamente equivalente a dizer que é
verdade que
(A) se amelancia ndo é vermelha, entdo o tomate ndo é

verde.
(B) a melancia ndo é vermelha ou o tomate nao é verde.
(C) a melancia ndo é vermelha e o tomate nédo é verde.
(D) se a melancia ndo é vermelha, entdo o tomate é
verde.
(E) a melancia é vermelha ou o tomate néo € verde.

25. Assinale a alternativa que substitui corretamente o ponto

de interrogacdo na sequéncia abaixo.

51, 61, 153, 183, 459, 549, ?

(A) 627.

(B) 787.

(C) 957.

(D) 1377.

(E) 1647.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
26. De acordo com a Lei n° 8.080/90, que dispbe sobre as

condicdes para a promocao, protecdo e recuperagdo da
salde, a organizagdo e o funcionamento dos servicos
correspondentes e da outras providéncias sobre o
Subsistema de Atencdo a Saude Indigena, analise as
assertivas abaixo.

I Cabera a Unido, com seus recursos proprios,
financiar o Subsistema de Atencdo a Saude
Indigena.

II. O SUS promovera a articulagdo do Subsistema
instituido pela Lei n° 8.080/90 com os 6rgdos
responsaveis pela Politica Indigena do Pais.

Illl. Os Estados, Municipios, outras instituicGes
governamentais e ndo governamentais ndo poderdo
atuar complementarmente no custeio e execugao
das acoes.

E correto o que se afirma em

(A) lell apenas.

(B) Il elll, apenas.
(C) Ilelll, apenas.
(D) I, apenas.

(E) 1, 1ell.

27. De acordo com a Lei n° 10.424/02, sdo estabelecidos, no
ambito do Sistema Unico de Saude, o atendimento
domiciliar e a internacdo domiciliar. Sobre o assunto,
marque V para verdadeiro ou F para falso e, em seguida,
assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

( ) Na modalidade de assisténcia de atendimento e
internacdo domiciliares incluem-se, principalmente,
os procedimentos médicos, de enfermagem,
fisioterapéuticos, psicolégicos e de assisténcia
social, entre outros necessarios ao cuidado integral
dos pacientes em seu domicilio.

() O atendimento e a internacdo domiciliares seréo
realizados por equipes multidisciplinares que atuarédo
nos niveis da medicina preventiva, terapéutica e
reabilitadora.

() O atendimento e a internagdo domiciliares so
poderdo ser realizados por indicacdo médica, com
expressa concordancia do paciente e de sua familia.

(A) VIVIF

(B) VIFV

(C) FIFV

(D) F/FIF

(E) VIVIV

28. De acordo com o Decreto n° 7.508/11, os entes

federativos definirdo os seguintes elementos em relagédo
as Regides de Saude:

. seus limites geograficos.
Il.  populagdo usuaria das agdes e servicos.
Ill.  rol de a¢Bes e servigcos que serdo ofertados.

IV. respectivas responsabilidades, critérios de
acessibilidade e escala para conformacao dos servicos.

E correto o0 que esta contido em

(A) lell, apenas.
(B) IlelV,apenas.
(C) Il elll, apenas.
D) LiILelv.
(E) I, apenas.
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29. De acordo com a Lei n° 8.142/90, que dispGe sobre a 31. Em relacdo ao Pacto pela Salde, analise as assertivas
participacdo da comunidade na gestdo do Sistema Unico abaixo.
_de Saude (SU.S)' e sobre_ as transfe,renuas l. A elaboragéo e implantagdo da Politica Nacional de
intergovernamentais de recursos financeiros na area da Promocdo da Sadde deve enfatizar a adocdo de
salde e da outras providéncias, assinale a alternativa habitos saudaveis por parte da populag&o
incorreta . )
Il.  Mostrar a satde como direito de cidadania e o SUS
(A) A Conferéncia de Sadde reunir-se-a a cada 7 (sete) giorg]i?o Sé'sliiq”;a dg:b“r(i:(c))ri du;é\éirsd% SZE?Qtfrﬂr Ddeizzg
anos com a representacdo dos varios segmentos 4o SUS p
sociais, para avaliar a situagdo de saude e propor as 0 )
diretrizes para a formulacao da politica de salde nos lll. O Pacto de Gestdo do SUS tem como objetivo
niveis correspondentes, convocada pelo Poder centralizar as atribuicdes do Ministério da Saude,
Executivo ou, extraordinariamente, por esta ou pelo excluindo de responsabilidade os Estados e os
Conselho de Saude. municipios, bem como a burocratizagdo dos
(B) O Conselho de Salde, em carater permanente e processos normativos.
deliberativo, ¢6érgdo colegiado composto por E correto o que se afirma em
representantes do governo, prestadores de servigo, (A) 1, apenas
profissionais de salde e usuarios, atua na ’ ’
formulaco de estratégias e no controle da execugéo (B) 1ll, apenas.
pla po_ll'tica de salde na insténc_ia corresponde_nte, (C) lell apenas.
inclusive nos aspectos econdmicos e financeiros, D) lelll
cujas decisdes serdo homologadas pelo chefe do (D) lelll, apenas.
poder legalmente constituido em cada esfera do (E) I 1elll.
overno.
g ) . i 32. Sado objetivos especificos da Politica Nacional de
© %Cons)elho N?:CIOnallh deNSe_cretlar:jos Sole Ste}u_de Promocao & Sadde, exceto :
onass) e o Conselho Nacional de Secretarios
Municipais de  Salde (Conasems)  terdo (A) contribuir para o aumento da resolubilidade do
representacdo no Conselho Nacional de Satde. Sistema, gaérantlnglo qéjalldade, gflcgua, §(1;|C|en0|a e
. . seguranca das acdes de promocéo da saude.
(D) A representacdo dos usuérios nos Conselhos de . . . .
Saude e Conferéncias sera paritaria em relagdo ao (B) fest;mglar/ alter'rg)atllvas |nov§dog§s de socw}ImenOtle
conjunto dos demais segmentos. inclusivas ((:jontn ,létlvas no ambito das acgbes de
. ) promocao da saude.
E) As Conferéncias de Saude e os Conselhos de
) Satde terio sua organizacdo e normas de (C) ampliar 0S processos de integrggéo base,a_dos na
funcionamento definidas em regimento proprio, cooperacéo, solidariedade e gestdo democratica.
aprovadas pelo respectivo conselho. (D) contribuir para a diminuicdo da burocratizacdo do
Sistema, garantindo maior qualidade, eficacia,
eficiéncia e seguranga das acdes de promogdo da
30. De acordo com a Lei n° 8.080/90, a diregéo nacional do salde.
Sistema Unico da Sadde (SUS) compete, entre outros, (E) favorecer a preservagdo do meio ambiente e a
promocao de ambientes mais seguros e saudaveis.
I formular, avaliar e apoiar politicas de alimentagéo e ” ) -
nutrigao. 33. De acordo com a Politca Nacional de Educacgéo
o . ] . Permanente em Saude, assinale a alternativa que né&o
Il participar na formulacéo e na implementacdo apenas apresenta uma responsabilidade estadual na educacéo na
das politicas de controle das agressfes ao meio salde.
ambiente e de saneamento bésico. )
o L ) (A) Desenvolver acdes e estruturas formais de
Ill. participar da definicho de normas e mecanismos de educacdo técnica em sadde com capacidade de
controle, com 6rgéo afins, de agravo sobre o meio execucdo descentralizada no ambito do Distrito
ambiente ou dele decorrentes, que tenham Federal.
repercussao na saude humana. ) ) 5 B
P (B) Atrticular o processo de vinculagao dos municipios as
. . . referéncias para o seu processo de formacdo e
E correto o que esta contido em desenvolvimento
(A) el apenas. (C) Desenvolver acdes e estruturas formais de
educagdo técnica em salde com capacidade de
(B) Ilell, apenas. execucao descentralizada no ambito estadual.
(C) Tlelll, apenas. (D) Formular e promover a gestdo da educacio
(D) 1, 1ell. permanente em salde e processos relativos a esta,
(E) |, apenas orientados pela integralidade da atengdo a saulde,
»ap ) criando, quando for o caso, estruturas de
coordenacao e de execugdo da politica de formagéo
e desenvolvimento, participando no seu
financiamento.
(E) Fortalecer a articulagdo com os municipios e entre
estes para processos de educagcdo e
desenvolvimento de trabalhadores para o SUS.
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34. A Atencdo Basica caracteriza-se por um conjunto de

acOes de saude no ambito individual e coletivo, que

(A) tem o objetivo de desenvolver uma atencado
setorizada que impacte na situacdo de saude e
autonomia das pessoas e nos determinantes e
condicionantes de salde dos particulares.

(B) abrange a promocdo e a protecdo da salde, a
prevencdo de agravos, o diagndstico, o tratamento,
a reabilitacdo, reducdo de danos e a manutencéo da
saude.

(C) E desenvolvida por meio do exercicio de praticas de
cuidado e gestéo, seletivas e restritivas.

(D) Desenvolve-se sob forma de trabalhos individuais,
dirigidos a populagdes de territorios indistintos, pelas
quais assume a responsabilidade sanitéria.

(E) utiliza-se de um modelo padrdo de territério e
populacdes, a ser considerada em todas as
aplicacdes de suas atividades, simplificando o
trabalho da Atencéo Base.

35.

Leia o trecho abaixo, em relagdo a Lei n° 6.259, artigo 8°,
a respeito da notificagdo compulséria de doencas, e, em
seguida, assinale a alternativa que preenche correta e
respectivamente as lacunas.

E dever de todo cidaddo comunicar & autoridade sanitaria
local a ocorréncia de fato, comprovado ou presumivel, de
caso de doenca , sendo obrigatdria a médicos
e outros profissionais de salde no exercicio da profisséo,
bem como aos responsaveis por organizagdes e
estabelecimentos publicos e particulares de e
ensino a notificagdo de casos suspeitos ou confirmados
das doencas relacionadas em conformidade com o artigo
7°.

(A) transmissivel/ saude

(B) infecciosa/ saneamento
(C) sexuall psiquiatria

(D) infecciosa/ saude

(E) transmissivel/ psiquiatria

36.

Em relacdo aos preparos das préteses parciais fixas,
assinale a alternativa incorreta .

(A) Retengcdo é a resisténcia da pega as forcas de
tracdo no sentido axial.

(B) A retengdo maxima é obtida quando as paredes
axiais estdo convergentes em ligeira angulacéo de 8
graus.

(C) A expulsividade dos preparos esta diretamente
relacionada com a altura do dente, quanto mais alto
0 preparo, maior a conicidade.

(D) Estabilidade é a resisténcia da pega protética ao
deslocamento frente as forgcas tangenciais.

(E) O sistema de retencdo auxiliar de um preparo deve
ter angulagdo menor do que o preparo em questao.

37. Entre os términos dos preparos para as coroas totais,
assinale a alternativa que apresenta 0 que tem a maior
possibilidade de pior justeza.

(A) Ombro biselado.

(B) Chanfro grosso.

(C) Chanfro profundo biselado.
(D) Ombro.

(E) Degrau inclinado.

38. Entre os materiais de moldagem, assinale o material que
ndo pode ser considerado elastico.
(A) Alginato.

(B) Godiva.

(C) Poliéteres.
(D) Mercaptanas.
(E) Silicona.

39. Durante a confecgdo de uma protese total, assinale a

alternativa que nédo deve fazer parte do planejamento.
(A) Resiliéncia da fiboromucosa.
(B) Radiografia panoramica.
(C) Camara de vacuo.
(D) Selamento periférico.
(E) Desgaste de Paterson.
40. Assinale a alternativa incorreta .
(A) Sobrepasse horizontal = overbite.
(B) Curva de Spee = Curva anteroposterior.
(C) Curva de Wilson = Curva vestibulolingual.
(D) Plano Sagital (Posselt) = Gréafico de movimentos
bordejantes ndo conectantes.
(E) Avaliacdo dinamica = Movimentos excéntricos.
41. Assinale a alternativa que ndo pode estar relacionada com

o preparo e moldagem de condutos para nlcleos.

(A) Calcador de paiva.
(B) Brocas de largo.
(C) Pasta zinco endlica.
(D) Régua milimetrada.
(E) Siliconas.
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42. Em relagdo as moldagens de prétese totais, assinale a 45. Assinale a alternativa correta.

alternativa incorreta .

(A) A principal indicacdo do cimento de fosfato de zinco

(A) As zonas de alivio serdo determinadas pelo € cimentacao provisoria.
protesista, ap6s a moldagem anatomica. (B) O endurecimento do cimento de fosfato de zinco é

(B) As godivas em forma de placa requerem moldeiras imediato, devendo permanecer em ambiente seco
perfuradas. por 15 minutos.

(C) Os movimentos funcionais devem ser levados em (C) O cimento de 6xido de zinco e eugenol pode alterar
consideracio na moldagem com moldeiras a polimerizacdo dos plasticos, os provisérios de
individuais. acrilico devem, preferencialmente, ser cimentados

(D) A pasta zico endlica é um material que tem alto grau com cimento sem eugenol.
de fidelidade. (D) A silanizagdo de pecas protéticas unitarias de

(E) Os alginatos ndo devem ser utilizados em ceramica ndo é um passo relevante na cimentacao
moldagens secundarias. dessas pecas na cavidade.

(E) O isolamento absoluto ou relativo do campo
operatério nao influi na cimentagdo adesiva de
43. Em relagdo as cimentacdes adesivas, assinale a pecas.

alternativa incorreta .

(A) O papel do &cido fluoridrico é promover a dissolugéo 46. Assinale a alternativa incorreta .
parcial da silica nas ceramicas feldspaticas.

(B) Os silanos sio facilitadores da lesdo entre os (A) As moldeiras de estoque podem ser metalicas ou
substratos inorganicos e a matriz organica. plasticas.

(C) O acido fluoridrico é ineficiente para produzir (B) As moldeiras de estoque metalicas podem ser totais
superficie condicionada em cerdmicas a base de Ou parcials.
alumina ou zircénia. (C) As moldeiras de estoque metalicas podem ser lisas,

(D) Os cimentos resinosos possuem alta solubilidade e porém devem apresentar retencdes mecanicas.
adesividade, tornando a cimentagdo adesiva na (D) As moldeiras individuais sdo feitas de metal,
forma de cimentagéo com maior tempo de duragéo. especialmente para determinados pacientes.

(E) O cimento de ionomero é um agente de cimentacéo (E) Ajustes como acréscimo de cera ou mesmo
convencional. modificacdo da forma s&o procedimentos realizados

em moldeiras de estoque.
44. As restauracdes inlays e onlays podem ser

confeccionadas em cerénjicas 'feldspéticas tradicionais ou 47. Em relacdo aos materiais de moldagem, assinale a

com reforgo por dlspersao (S|stema IPS e Max Press). alternativa correta.

Sobre o assunto, assinale a alternativa correta.

L . o (A) Mercaptanas e poliéteres sdo a mesma coisa.

(A) As ceramicas feldspéticas convencionais, por terem B)  Alginat 50 hid lGides i Lo
um corpo Unico de porcelana, nao necessitam de (B) ginatos Sao NIAroCoIOItES IMMEVersIVels.
refratario. C) A temperatura ndo necessariamente influencia na

p

(B) O ajuste oclusal deve ser feito antes da cimentacao geleificacdo dos alginatos.
da peca em IPS. D) As siliconas por adicdo e por condensagdo tém a

pec p ¢ p ¢

(C) A adaptacédo de pegas ceramicas puras deve ser mesma estabilidade dimensional.
testada antes da sua cimentacao, utilizando siliconas (E) Os alginatos tém propriedades de elastdmeros.
fluidas até seu endurecimento no interior da pega.

(D) Na fase de cimentacéo, a silicona fluida, utilizada
entre o dente preparado e a peca ceramica, visa 48. Para a realizacdo de uma protese removivel em um
eliminar possiveis bolhas de oxigénio. paciente classe | de Kennedy, assinale a alternativa

(E) A primeira etapa da cimentacdo, utilizando o Silano, abaixo que nao precisa ser levada em consideragéo.
€ mandatdria nas cimentacdes de ceramicas puras.

(A) Escala Tomas Gomes.
(B) Moldagem funcional.
C) Ajuste oclusal em grupo.
J grup
(D) Eixo de insercéo.
(E) Bridas.
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49. O parafusamento de um munhéo sélido sob os implantes 53. De acordo com o Estatuto do Servidor Publico Municipal
osseointegraveis, deve ser usualmente de de Manaus, assinale a alternativa correta.

(A) 14N/cmz. (A) O provimento dos cargos publicos da Prefeitura e
(B) 26N/cm? 6rgdos da administragcdo indireta € de competéncia
' privativa do Prefeito através de decreto.

(C) 56N/cmz L, .
(B) Os cargos publicos, mesmo que de provimento em
(D) 32N/cm2. comissdo, ndo poderdo ser de livie nomeacdo e
(E) 65N/cm2. exoneracao.
(C) A aprovacao em concurso cria direito a nomeagao.
L 5 } (D) Ter boa conduta ndo é uma das exigéncias para
50. _Em relacéo a confeccdo d(_e protese§ parafusadas sob investidura em cargo pablico municipal.
implantes, assinale a alternativa que ndo apresenta a uma o i ]
de suas vantagens. (E) Estar no gozo de direitos politicos néo € condi¢éo
para ser investido em cargo publico municipal.
(A) Maior facilidade de assentamento passivo.
(B) Facilidade de remocao. 54. Considerando o Estatuto dos Servidores Publicos
(C) Menor espaco clinico requerido entre protese e Municipais de Manaus, correlacione o conceito e seu
implante. respectivo instituto e, em seguida, assinale a alternativa
(D) Melhor resposta de tecidos moles adjacentes. que apresenta a sequencia correta.
(E) Uma radiografia requeria para avaliar a precisdo do Conceito Instituto
encaixe. 1. Pessoa legalmente investida em | ( )  Quadro.
cargo publico.
2. Conjunto de deveres, atribuicdes | ( )  Servidor
LEGISLACAO GERAL e responsabilidades cometidas ao publico.
funcionério.
3. Conjunto de carreiras e cargos | ( ) Cargo
51. Sobre as diretrizes constitucionais do Sistema Unico de isolados. publico.
Saude, analise os itens abaixo.
(A) 3/1/2
I Descentraliza¢cdo com dire¢do Unica em cada esfera (B) 2/3/1
de governo.
L . (C) 3/2/1
Il.  Participagdo da comunidade.
. . . (D) 1/3/2
Ill.  Atendimento integral, com prioridade para as
atividades repressivas, sem prejuizo dos servigos (E) 2/1/3
assistenciais.
E correto o que se afirma em 55. Acerca das disposi¢cdes sobre o municipio de Manaus
presentes na Lei Organica Municipal, analise as assertivas
A) Liell. abaixo.
(B) lelll, apenas. . O municipio de Manaus é pessoa juridica de direito
(C) lell apenas. publico interno.
(D) Il elll, apenas. . Os limites do municipio de Manaus sé&o
(E) 1, apenas. reconhecidos pela tradi¢do, documentos e leis.
. O municipio de Manaus tem autonomia politica.
52. S&o direitos sociais previstos expressamente na IV. O municipio de Manaus compde a Replblica

Constituicdo Federal o que se encontra nas alternativas
abaixo, exceto em uma. Assinale-a.

(A) Alimentagéo.

(B) Propriedade privada.

(C) Protegdo a maternidade e a infancia.
(D) Assisténcia aos desamparados.

(E) Educacéo.

Federativa do Brasil e o Estado do Amazonas.

E correto o que se afirma em

(A) LI elv.

(B) IlelV,apenas.
(©) L llelV, apenas.
(D) I, llelV, apenas.

(E) Il elll, apenas.
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56.

Assinale a alternativa que ndo apresenta um beneficio da
assisténcia e previdéncia social previstos na Lei Organica
do Municipio de Manaus.

(A) Programa de alimentacéo.
(B) Empréstimos.

(C) Programas habitacionais.
(D) Auxilio-recluséo.

(E) Auxilio-funeral.

60.

Em caso de impedimento do Presidente e do
Vice-Presidente da Republica, ou vacancia dos
respectivos cargos, serdo, sucessivamente, chamados ao
exercicio da Presidéncia o

(A) Presidente da Camara dos Deputados, o Presidente
do Senado Federal e o Presidente do Supremo
Tribunal Federal.

(B) Presidente do Senado Federal, o Presidente da
Camara dos Deputados e o Presidente do Supremo
Tribunal Federal.

(C) Presidente do Congresso Nacional e o Presidente do

57. Em relacdo aos poderes municipais conforme Supremo Tribunal Federal.
disciplinados na Lei Orgéanica do municipio de Manaus, (D) Presidente do Supremo Tribunal Federal, o
assinale a alternativa correta. Presidente da Camara dos Deputados e o

Presidente do Senado Federal.

(A) O governo municipal é constituido pelos Poderes . .
Legislativo, Executivo e Judiciario independentes e () Eres!gen:eddoc SupremoN T.“b”rl‘a' Federal e o
harménicos entre si. residente do Congresso Nacional.

(B) O municipio podera manter convénio ou acordo com
entidades culturais que adotem politica de
segregacao racial.

(C) Salvo disposicdo em contrario, as deliberacdes da
Camara Municipal e de suas Comissfes serdo
tomadas por maioria de votos, presente a maioria
absoluta de seus membros.

(D) O nuamero de vereadores é fixado livremente pela
Céamara Municipal.

(E) Nao é requisito para a posse dos vereadores a
declaracéo de bens.

58. Genivaldo deu causa a instauracdo de investigacao
policial contra Geni, imputando-lhe crime de que sabia ser
ela inocente. Nesse caso, Genivaldo praticou um crime
contra a administragdo publica. Assinale a alternativa que
apresenta esse crime.

(A) Favorecimento real.

(B) Favorecimento pessoal.

(C) Denunciagao caluniosa.

(D) Fraude processual.

(E) Exercicio arbitrario das préprias razdes.

59. Em relacdo ao Direito Administrativo, marque V para
verdadeiro ou F para falso e, em seguida, assinale a
alternativa que apresenta a sequéncia correta.

( ) Ato administrativo perfeito é aquele que completou
todas as fases de formacéo.

( ) O ato administrativo é valido quando observa todas
as normais legais que o fundamentam.

( ) O ato administrativo é eficaz quando esta apto a
produzir seus efeitos.

(A) VIVIF

(B) VIVIV

(C) FIFIF

(D) VIFF

(E) F/VIV
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